



DESARROLLO. Con la finalidad de informarse sobre el desarrollo del programa de Reforma Agraria, del ISTA, una delegación Cristiana de los Estados Unidos, denominada Iglesia Unida de Cristo, visita nuestro país. Los señores Samuel

Maldonado y Carlos Ramírez Salegto, Presidente y Vicepresidente del ISTA, explican a los visitantes, que para el corriente año, se ha programado el pago de tres a cinco propiedades semanales a sus antiguos propietarios, para consolidar el proceso.

Planes IVU hacia mejores viviendas

Todos los planes de construcción de viviendas por parte del IVU, para los años venideros, están dirigidos a satisfacer las necesidades de las zonas marginales.

Así lo declaró el Arq. Ricardo Moreno Calderón, presidente de la citada institución, enfatizando que el IVU ya no hará más viviendas del nivel que hasta la fecha había planificado.

Luego informó que para este año se están planificando proyectos habitacionales por valor de más de 40 millones de colones, siempre enmarcados dentro de

los nuevos lineamientos gubernamentales, o sea, en beneficio de las clases más necesitadas.

El funcionario expresó que el fin verdadero del IVU es atender a las personas de las zonas marginales y este año se han trazado los lineamientos preliminares para la consecución de dichos fines.

Para el caso citó como ejemplo, el actual programa interministerial, que pretende urbanizar los tugurios y zonas marginales que se encuentran en quebradas y barrancas.

—Pasa a la página 7—

Alto índice homicidios señala Anuario de OMS

El Salvador tuvo en 1981, el índice más alto de homicidios en el mundo, con 37.6 por cada 100 mil habitantes, afirma un anuario estadístico que acaba de publicar la Organización Mundial de la Salud (OMS).

El reportaje especial,

realizado por Hanns Neubourg, de la agencia noticiosa AP, señala luego, que en el caso de la mortandad, el anuario agrupa en la definición general de "homicidio", a las "muertes ocasionadas intencionalmente"

—Pasa a la página 30—

Miles dependen aquí de muchos bosques salados

Miles de familias dependen directamente de los bosques salados, ya sea en la obtención de productos forestales o en la obtención de especies animales para su alimentación.

Así lo informa el Servicio Forestal y de Fauna del Centro de Recursos Natu-

rales del MAG, que tiene a su cargo la administración de los bosques salados del país.

Dicho Servicio, es el encargado de velar por conservar, incrementar y mejorar los bosques salados

—Pasa a la página 28—

112 millones fue volumen en la Feria

Superior a los ciento doce millones de colones, ha sido calculado el volumen total de operaciones comerciales de la XI Feria Internacional de El Salvador, celebrada el pasado noviembre aquí en San Salvador.

Informó el gerente de la FIES, Lic. Maximiliano Figueroa, que el total de personas que ingresaron a la Feria fue de un millón 82 mil 255; fue superior asimismo a otras ferias el número de turistas que llegaron al país con motivo del evento ferial que cada dos años orga-

niza el país, subrayó.

XII Feria Internacional

Se han iniciado ya los preparativos de la XII Feria Internacional a efectuarse del 5 al 26 de noviembre de 1986; por medio de Relaciones Exteriores se están enviando ya las notas de invitación a todos los países del mundo con el fin de que en octubre de este año, que es cuando los países realizan la calendarización de sus participaciones en ferias del año venidero, todos los países de América, Europa

—Pasa a la página 5—

10 millones en muelle de pesca

A un costo de diez millones de colones se construye el muelle para Pesca Artesanal en el Puerto de Acajutla, obra que se encuentra en su etapa final, según informes del Ing. Carlos Aquilino Duarte, Ministro de Agricultura y Ganadería, y voceros de los programas de trabajo.

El muelle en mención, quedará terminado en los próximos días y tendrá capacidad operacional para dar espacio a cuarenta lanchas, en sus maniobras de atraque, carga o descarga, salidas o entradas, etc.

Además, en cualquier situación de

emergencia, puede dar espacio para atraques a uno o dos barcos pesqueros, aunque la obra no está prevista para ello, y solamente se trata de una apreciación de dimensiones que demuestran el tamaño y capacidad del muelle, según manifiestan los voceros.

El Programa de Pesca Artesanal en el Puerto de Acajutla, es modelo en el que se fundamentará en el futuro, el desarrollo de la industria pesquera en aguas territoriales salvadoreñas. En el Puerto de Acajutla, dicen, hay mucha fe, esperan-

—Pasa a la página 5—

De Santa Ana Muere agricultor atacado a balazos

(Santa Ana). De varias lesiones ocasionadas con arma de fuego, murió el agricultor Miguel Angel Oliva Medina, de 66 años de edad; había ingresado al hospital San Juan de Dios, de esta ciudad, procedente del cantón Chan-

—Pasa a la página 30—

Métodos para el manejo de granos básicos

Métodos prácticos de manejo, almacenamiento y conservación de granos básicos, se ha impuesto, a través del IRA, el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Lo anterior lo expresa el

—Pasa a la página 28—

Por necesidad niños dedican tiempo a ventas

Es una realidad que muchos niños se dediquen a la venta de diferentes artículos, algunos presionados por las necesidades económicas de sus hogares y otros, obligados por sus padres o familiares viciosos.

Lo anterior lo expresan voceros del Departamento

—Pasa a la página 7—



ROMERIA. Los miembros del Comité de Festejos de la población de San José Guayabal, hacen atenta invitación al pueblo salvadoreño, para que visiten dicha población durante la romería en honor a Jesús del Rescate. Los actos, religiosos, sociales y comerciales, informan, se realizarán del 15 de enero al 2 de febrero del presente año.

Campaña vacunación para proteger a niños

La difteria, toserina, poliomielitis, sarampión y el tétano, son enfermedades prevenibles por vacunación y la muerte de niños a causa de estas enfermeda-

des, no tiene justificación. Lo anterior lo expresa el Centro de Producción de Comunicación Educativa,

—Pasa a la página 28—



—Foto de LA PRENSA, por Morales

OBSERVACION. Técnicos del Servicio Hidrometeorológico, llevan a cabo la lectura del instrumental climatológico, para observar el comportamiento atmosférico

de las últimas 24 horas. La información constituye el diario climatológico que se envía a la oficina central, para formular estudios estadísticos climatológicos.